

BŘEZOVSKÝ ZPRAVODAJ

Březová, Gručovice, Jančí, Leskovec, Lesní Albrechtice
Vánoční vydání, 2014



Vážení spoluobčané,

konec roku 2014 a s ním jedny z nejkrásnějších dnů celého roku se blíží. Kateřina byla na blátě. Mikuláš jsme našťastí ve zdraví přežili a teď jsme zvědaví, zda budou ty naše vysněné Vánoce letos konečně na sněhu. Před sebou máme již v pořadí třetí neděli adventní. Jsme tedy přibližně v polovině času, který by měl být vyhrazen zklidnění, rozjímání a duševní pohodě. Mnozí z nás ale musí ještě hodně věcí stihnout a zařídit. Někdy je to pořádný „frol“. Věřím však, že rozzářený stromeček a radost z rozdaných dárků bude pro nás všechny nakonec odměnou a potěšením.

Dovolte, abych Vám všem i všem Vaším blízkým popřál klidné a spokojené prožití svátečních chvil posledních dní letošního roku. Pokud je to možné, užijte si je se svými nejbližšími, ostatními příbuznými a přáteli, a to přívětivým a ohleduplným chováním, jako dobří lidé s otevřeným srdcem.

Všem dětem chci popřát, aby se splnila jejich přání v podobě vysněných vánočních dárků pod nádherně nazdobeným stromečkem.

Rád bych také při této příležitosti poděkoval všem současným i bývalým zastupitelům obce, pracovníkům a pracovnícím obecního úřadu, společenským organizacím, firmám působícím na našem území a všem, kteří byli v letošním roce nápomocni svým aktivním přístupem v rozvoji naší obce.

Dovolte mi, abych ještě jednou Vám všem i všem Vaším blízkým popřál klidné a spokojené prožití vánočních svátků. Všem dětem přeji, aby pod krásně nazdobeným vánočním stromečkem našli vytoužené dárky.

Závěrem Vám všem přeji co nejuspěšnější vstup do roku 2015, hlavně pevné zdraví, štěstí, úspěch a hodně lásky a pochopení od těch, kteří Vás mají rádi.

Pavel Schneider
starosta obce

KLUB DŮCHODCŮ BŘEZOVÁ

Vážení spoluobčané,

právě končící rok 2014 byl pro klub důchodců Březová dost zajímavý svou činností a prací pro své členy. Klub má pravidelné schůzky každý měsíc, na kterých nechybí předem připravený program jako je promítání fotek nebo přednášky a také oslava sv. Mikuláše i s nadílkou. Také byly pro členy klubu uspořádány výšlapy po blízkém okolí. Ti méně pohybliví se do cílového místa výšlapu mohli dopravit i auty a tak se zúčastnit společného setkání. Zorganizovány byly i tři zájezdy. Hned v únoru zájezd do Slezského muzea Opava a do divadla Opava, dále v červenci velmi zajímavý zájezd s exkurzí do automobilky Hyundai Nošovice spojenou s exkurzí v pivovaru Radegast a v září velmi poučný zájezd do Fulneku, kde nás průvodce seznámil s pamětihodnostmi města i se zajímavým výkladem. K tomu jsme ještě navštívili zámek Kunín.

Abychom mohli mít tak obsáhlou činnost klubu, musíme mít i podporu v obci, čehož si nesmírně vážíme. Vážíme si vedení obce Březová, Sboru dobrovolných hasičů a vedení Březovské zemědělské a.s. za podporu, kterou nám celoročně poskytují, a za to jim patří upřímné poděkování.

Přejeme všem občanům našich společných obcí, všem organizacím a spolkům pevně zdraví, spokojenost a úspěšný vstup do nového roku 2015.

Za klub důchodců Březová - Jan Lindovský.

ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU BŘEZOVÁ **V POSLEDNÍCH DNECH ROKU 2014**

Obecní úřad v Březové bude v provozu dle úředních hodin do pátku 19. 12. 2014.

V pondělí 22. 12. 2014 bude Obecní úřad otevřen od 08:00 do 11:00 hodin a od 12:30 do 15:00 hodin.

V úterý 23. 12. 2014 bude Obecní úřad otevřen od 08:00 do 11:00 hodin a od 12:30 do 15:00 hodin.

V pondělí 29. 12. 2014 budou úřední hodiny Obecního úřadu od 08:00 do 11:00 a od 12:30 do 15:00 hodin. V úterý 30. 12. 2014 budou úřední hodiny Obecního úřadu od 8:00 do 11:00 hodin. Pokladna pro rok 2014 se tedy uzavírá v úterý 30. 12. 2014 v 11:00 hodin. V odpoledních hodinách bude již pokladna uzavřena. Obecní úřad tedy nebude přijímat žádné platby a nebude provádět žádné správní úkony, které jsou zpoplatněny (ověřování, výpisy z Czechpointu apod.).

Dne 31. 12. 2014 bude Obecní úřad uzavřen.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BŘEZOVÁ

Vážení spoluobčané, milé hasičky, hasiči

bližší se konec roku 2014, dovoďte mi tedy se v krátkosti ohlédnout za činností Sboru dobrovolných hasičů Březová.

Jako již tradičně jsme začátkem roku začali s přípravou a organizací konce Masopustu. Ten letos připadl na 1. března. Na večerní zábavě s pochováním basy jsme přivítali opravdu velké množství našich spoluobčanů, což nás opravdu moc potěšilo. Díky sponzorům a občanům naší obce, jsme mohli připravit bohatou tombolu.

30. dubna jsme na hřišti u školy v Březové uspořádali Pálení čarodějnic. Pro děti naše děvčata připravila bohatý program se soutěžemi a hrami. Byly vyhlášeny nejkrásnější Březovské čarodějnice a všichni soutěžící si odnesli hodnotné ocenění.

10. května jsme spolu s okrskem Březová a sbory v něm zastoupených, pořádali Svatofloriánské setkání hasičských zástav okresu Opava u příležitosti oslav Sv. Floriána. Bylo přítomno skoro čtyřicet slavnostních praporů a celkově se účastnilo necelých 200 uniformovaných hasičů.

21. června jsme na našem hasičském hřišti pořádali soutěž „O pohár starosty obce Březová a okrsku Březová“.

26. července se naše sportovní družstva mužů a žen zúčastnila setkání obcí a měst se společným názvem Březová - Brezová. Letošní ročník se konal v Březové u Zlína. Družstvo mužů skončilo na čtvrtém místě a děvčata celou soutěž vyhrála.

16. srpna jsme pořádali Okresní ligu veteránů. Tato soutěž k nám zavítala poprvé. Soutěž probíhala v netradičním požárním útoku a byly k vidění nejen sportovně vpracované postavy veteránů, ale i jejich hodnotné výsledky, jak na hřišti, tak i u stánku.

30. srpna jsme zorganizovali pro děti a jejich rodiče Vodníkovou stezku a Březovskou hasičskou ligu. Děti si při této akci prošly trasu kolem rybníka, při které plnily různé soutěže a poté soutěžily v netradičním požárním útoku. Doufáme, že se dětem sportovní den líbil a aspoň na chvíli zapomněly, že končí prázdniny.

15. listopadu jsme pořádali RETRO KARMAŠOVOU ZÁBAVU. Byli jsme mile překvapeni, kolik našich spoluobčanů přišlo v opravdu retro kostýmech. Děvčata sál vyzdobila opravdu v retro stylu a i krátkou scénkou překvapila všechny přítomné.

Naši hasiči se účastní pravidelných školení velitelů, strojníků, nosičů dýchací techniky a školení družstva. Pravidelná účast na námětových cvičeních je samozřejmostí.

Bohatou činnost také vykazuje družstvo mladých hasičů. Naši vedoucí připravují na různé hasičské soutěže celkem 28 dětí. Vedoucí pro děti připravili mimo hasičské tréninky i jiné akce, například: zájezd na bazén, víkendové stanování, Mikulášskou nadílku, cvičení v tělocvičně, vyrábění vánočních ozdob. Práce vedoucích je velice obětavá.

Ve stručnosti jsem popsal naši činnost v roce 2014. Rád bych Vám všem touto cestou chtěl poděkovat za dary při Vodění medvěda a účasti na námi pořádaných akcích. Děkuji také našim sponzorům za jejich dary, dále Obecnímu úřadu Březová za podporu mladých hasičů a v neposlední řadě děkuji všem členům SDH Březová, kteří se jakkoli zapojili do práce našeho sboru. Mé poděkování směřuje také našim rodinám, které nám svou podporou pomáhají při naší činnosti.

Závěrem bych chtěl jménem hasičů z Březové popřát všem občanům Březové a jejich místních částí šťastné prožití svátků vánočních, hodně štěstí, zdraví a rodinné pohody v roce 2015.

Jiří Mareš ml.
Starosta SDH Březová

**Milostiplné a radostné Vánoce přejí všem občanům Březovska
P. Petr Boháčik a P. Ján Bujňák.**



**Vážení občané,
srdečně Vás zveme v pátek 30. ledna 2015
do kulturního domu Březová
na 13. ples Obce Březová.**



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2015

Štěstí a zdraví vínujeme Vám.

Vážený spoluobčané,

1. - 14. ledna 2015 proběhne Tříkrálová sbírka. Znovu budete mít možnost se setkat s koledníky, kteří do Vašich domovů přinášejí Boží požehnání a zároveň Vám nabídnou uskutečnit dobrý skutek ve formě finančního daru na podporu charitního díla v naší vlasti a na humanitární pomoc. Velmi si ceníme Vaší přízně a podpory a dopředu děkujeme za Vaši dobrotu a štědrost.

Za koledníky Tříkrálové sbírky Charity ČR

Josef Prusek
asistent Tříkrálové sbírky pro Březovou

Bc. Petr Kučerka
ředitel Charity Odry

Výsledek Tříkrálové sbírky 2014

Březová	17.136,-- Kč
Gručovice	3.323,-- Kč
Jančí	7.600,-- Kč
Jelenice	2.240,-- Kč
Leskovec	11.029,-- Kč
Lesní Albrechtice	13.440,-- Kč
CELKEM	54.768,-- Kč

*„Kdo dává, dostává, mnohem víc přijme, kdo ztrácí, nalézá sebe i jiné,
kdo bližním odpouští, sám milost pozná, ba ani smrt mu víc nebude hrozná.“
(sv. František z Assisi)*

Všem dárcům děkujeme za štědrost a poděkování patří také všem koledníkům, bez jejichž odhodlání a pomoci by nebylo možné sbírku uskutečnit.

Charita Odry podpořila částí výtěžku Tříkrálové sbírky 2014 Mateřskou školu Březová organizací akce pro děti a také nákupem vybavení, jak bylo dohodnuto. V roce 2015 Charita Odry podpoří rovněž Mateřskou školu Březová.

*20 let s Vámi a pro Vás - Charita Odry
1995 - 2015*

Poznávací znaky Tříkrálové sbírky Charity Česká republika.

Vedoucí skupinky koledníků je starší 15 let a na viditelném místě bude mít průkazku. Pokladnička bude zapečetěna. Zapečetění se uskuteční před Tříkrálovou sbírkou na místním obecním a rozpečetění a spočítání bude provedeno tamtéž.

Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete získat:

Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel. 556 731 947, e-mail: odry@caritas.cz,
web: <http://odry.charita.cz>, www.trikralovasbirka.cz

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ MOKŘINY BŘEZOVÁ

Naše myslivecké sdružení je jednou z největších zájmových a společenských organizací na území obce Březová. Máme dnes 62 členů, kteří aktivně pracují pro rozvoj naší krásné myslivosti.

Naše myslivecké sdružení pečuje o zvěř v honitbě, která má rozlohu 2100 ha a v této honitbě máme zřízeno více jak 30 krmelců, o které naši členové pečují po celý rok, ale hlavní přikrmování probíhá v zimním období, kdy zvěř strádá. Jsme vděční za každou pomoc občanů v zimním období, ale žádáme občany, aby zvěři v zimním období nenosili sladkosti jako např. cukroví, toto by mohlo zvěři ublížit. Pokud zvěři chcete něčím přilepšit, pak jí doneste ovoce nebo zeleninu. Děkujeme Vám za pochopení. Vedle přikrmování zvěře také zabezpečujeme ochranu zemědělských a lesních pozemků před škodami, které působí zvěř. Největším problémem v naší honitbě jsou divoká prasata, která i přesto, že je intenzivně lovíme, způsobují největší škody. Letos bylo uloveno více jak 130 ks divočáků. Letos také působily škody lišky a to hlavně v obcích na drůbeží. Bylo uloveno více jak 45 lišek.

Naše myslivecké sdružení vedle hlavní činnosti, což je péče o zvěř a přírodu, ještě organizuje celou řadu společenských a sportovních akcí. V letošním roce naše MS pořádalo dětský den, okresní přebor ve střelbě, střelecký den, společný hon na drobnou zvěř, pronajali jsme chatu pro konání diskoték a pořádali jsme také tradiční akci s celokrajským významem a to 29. ročník Barvářských zkoušek honičů. Akce, které pořádáme, jsou určeny nejen myslivcům, ale mohou je navštívit i ostatní občané. Na každé akci máme zajištěno bohaté občerstvení a trochu nás mrzí, že je v malém počtu navštěvují ostatní občané.

Naše MS také dává možnost občanům zakoupit si zvěřinu, která se prodává ihned po ulovení. MS nemá možnosti na skladování zvěřiny.

Stojíme dnes před koncem roku 2014 a na prahu nového roku 2015. U této příležitosti bychom chtěli poděkovat Obci Březová, všem firmám, které působí na území obce Březová, společenským organizacím, ale také všem občanům a v neposlední řadě také všem našim členům za aktivní pomoc při naší činnosti v uplynulém roce. Všem také přejeme příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku přejeme všem pevné zdraví, hodně štěstí a rodinné pohody, ale také hodně úspěchů v podnikatelských aktivitách.

Výbor MS Mokřiny Březová

Z činnosti SDH Jančí

V letošním roce jsme se opět činili a nechali za sebou spoustu dobré práce, o kterou bychom se s Vámi chtěli podělit.

Rok 2014 jsme zahájili v měsíci únoru maškarním plesem pro děti. V letošním roce jsme ples pojali v duchu známé kreslené pohádky o Krtečkovi a jeho kamarádech. Maminky si vyrobily vlastní kostýmy Krtečka a jeho kamarádů, ve kterých s dětmi strávily celé odpoledne. Děti soutěžily, tancovaly, zpívaly a hrály kolo štěstí. Celé odpoledne bylo veselé a zábavné. Každým rokem k nám přichází více a více dětí, což je signál pro nás organizátory, že akce je mezi dětmi oblíbená.

První den v měsíci březnu jsme již tradičně zorganizovali masopustní průvod s voděním medvěda naší obcí. Počasí bylo letos velmi příznivé, dokonce až nezvykle teplé. I letos se sešla spousta zajímavých masek, jako například Pat a Mat, mimové, tři růžová prasátka, mořské panny, gejša nebo Simpsonovi. Večerní zábava se také vydařila a basu jsme pochovali se vši úctou. Hned další březnovou sobotu, přesně 8. března, jsme obnovili tradici svátku žen a pozvali jsme všechny ženy z Jančí na malé setkání v budově místní bývalé školy. Děti si pro ně připravily pásmo básniček, pohádek a písní. Pro maminky, babičky, tetičky a ostatní ženy jsme připravili občerstvení i malou kytičku k jejich svátku. Akce byla velmi pěkná a všichni odcházeli spokojeni. Na konci března jsme ještě zorganizovali II. ročník Janeckého slivkobraní. Vzorků slivovice bylo opět dost a byly opravdu výborné. Letošní ročník jsme rozšířili o novou soutěž o nejlepší „slivovou buchtu“. Místní ženy se úkolu chopily s nadšením, takže všichni mohli ochutnat jejich výrobky. Nejlepší vzorky slivovice i buchty byly odměněny pěknými cenami.

V dubnu jsme u příležitosti dne Země uspořádali již tradiční sběr elektroodpadů a odpoledne jsme s dětmi vyčistili příkopy v okolí naší obce. Je to až neuvěřitelné, že každý rok nacházíme spoustu odpadků v místech, které jsme před rokem vyčistili. Akci pořádají sportovci TJ Jiskra Jančí ve spolupráci s dobrovolnými hasiči. Odpoledne jsme zakončili opékáním špekáčků u obecního rybníka. Tuto akci chápeme jako velmi prospěšnou nejen pro sebe, ale také pro celé naše okolí a především velmi naučnou pro naše děti.

Měsíc květen byl velmi bohatý na akce pořádané naším sborem, nebo těch, kterých jsme se jen zúčastnili. Dne 4. května jsme se zúčastnili velmi významné společenské akce pro všechny dobrovolné hasiče, a tou byl svátek Sv. Floriana s vysvěcením praporu hasičů v místním kostele v Březové. V letošním roce se v Březové konalo 18. Svatofloriánské setkání hasičů okresu Opava se zástavami sborů, které organizoval okrsek č. 3 Březová. Sraz účastníků byl v 9:00 hodin v areálu školy v Březové, odkud se všichni odebrali

v průvodu do místního kostela v Březové, kde proběhla slavnostní mše. Poté se průvod hasičů ve stejnokrojích vrátil zpět k ZŠ, kde bylo zajištěno občerstvení a zábava. Náš sbor se tohoto setkání také zúčastnil.

Na počátku května jsme ještě zorganizovali již tradiční pálení čarodějnic, kdy jsme se v průvodu čarodějnic, ježibab, černokněžníků a čarodějí opět vydali naší vesnicí na místní fotbalové hřiště. Zde byl pro děti připravený bohatý program včetně zapálení vatry s upálením jedné z čarodějnic. Počasí nám přálo a akce se vydařila, o čemž svědčí i hojná účast čarodějnic, kterých se letos sešlo v kostýmech rovných čtyřicet!

Na konci května se v Jančí konalo obvodové kolo okrsku Březová a okrsku Vítkov. Náš sbor tuto soutěž organizoval. Počasí nám přálo, takže soutěž proběhla za pěkného a slunného počasí. Možná díky tomu nebo proto, že soutěž proběhla v domácím prostředí a za podpory domácích fanoušků, se naše družstvo žen i mužů umístilo ve své kategorii na 1. místě.

Další akcí, která proběhla v květnu a které jsme se znovu jako i loni zúčastnili, byla prospěšná akce „Daruj krev s hasiči“, kterou pořádá sbor hasičů Čech, Moravy a Slezska. Loni jsme v ní obsadili první místo. I letos se nám podařilo uspět a byli jsme opět vyhodnoceni jako sbor s nejvyšší účastí dárců krve v okrese Opava. Všem dobrovolným hasičům SDH Jančí, kteří tuto akci podpořili, ještě jednou děkujeme!

A jakých soutěží jsme se v letošním roce zúčastnili? Jakých výsledků jsme dosáhli? I letos jsme nezháleli a naše družstva mužů, žen i jednotlivců se zúčastnila celkem 11 soutěží družstev a tří soutěží TFA – železný hasič. Z těch nejlepších výsledků, které naše družstva nebo jednotlivci dosáhla, byla soutěž obvodového kola v Jančí, kde obě mužstva muži i ženy obsadily 1. místo. V červnu zase soutěž družstev žen o pohár ORVe OSH Opava. V kategorii nad 30 let za naše SDH startovala dvě družstva žen a obsadily 1. a 2. místo. V srpnu naše družstvo žen slavilo velký úspěch, když na soutěži družstev v Tošovicích vytvořilo rekord našeho SDH s časem 18,529 a soutěž děvčata ve velké konkurenci družstev z Moravskoslezské a Novojičínské ligy vyhrála. Na soutěži v Bravinném družstvo žen opět obsadilo 1. místo. V soutěži jednotlivců, tzv. „železný hasič“, která je velmi náročná na fyzickou, jsme získali také pěkné výsledky. Na TFA na Slezské Hartě naše děvčata Iva Minaříková a Jana Beinhauerová obsadila 3. a 4. místo. V červenci jsme zavítali k našim sousedům do Větrčovic, kde se konal již tradiční ročník memoriálu Karla Moravce v této náročné soutěži. Z našeho SDH se zúčastnilo celkem 8 členů, z toho 1 muž v kategorii muži, 1 muž v kategorii senior a 6 žen v kategorii ženy.

V létě jsme zorganizovali dvě společenské akce, a to další ročník Spaní s Bílou paní se stanováním dětí a jejich rodičů na hřišti a srpnovou hasičskou zábavu. Obě akce se

vydařily, a i když nás na Spaní s Bílou paní přepadla krátká a intenzivní dešťová přeháňka, nakonec se akce vydařila. Letošní ročník této akce jsme uspořádali na téma „Cesta kolem světa“. Děti si mohly vyzkoušet různé disciplíny prezentující některou ze zemí světa nebo si vyrobit vlastní lampičku, kterou si mohly vzít s sebou na noční stezku odvahy. A nakonec přišla i Bílá paní, aby děti pozdravila a slíbila jim, že za rok se znovu objeví.

V letošním roce se nám podařilo založit kroužek Mladých hasičů. V našich řadách se našly ochotné členky, které se ujaly nelehké role vedoucích mladých hasičů. V září jsme tedy uspořádali nábor dětí. Pozvali jsme naše kolegy z SDH Vítkov, kteří mají bohaté zkušenosti s vedením dětí u hasičů. Hasiči z Vítkova udělali dětem přednášku o hasičské technice, první pomoci a ukázali dětem vybavení hasičského auta. Nakonec si pro děti ve spolupráci s našimi členy připravili názornou ukázkou hasičského útoku při hašení skutečného požáru. Dětem se celá akce líbila a do kroužku Mladý hasič se přihlásilo celkem 18 dětí. Přejme nejen vedoucím tohoto kroužku, ale i dětem, aby se jim práce dobrovolných hasičů líbila a hlavně, aby je bavila.

V listopadu proběhla Karmašová zábava ve retro stylu 40. až 80. let, na které nechybělo ani kulturní vystoupení členů našeho sboru.

V měsíci prosinci navštívil děti z naší obce Mikuláš společně s anděly a čerty a předal jim balíček dobrot za to, že byly během roku hodné a dělaly rodičům radost. Vzhledem k blížícím se Vánocům také rozsvítíme vánoční strom v naší obci za doprovodu vánočních koled. Nebude chybět ani tradiční vánoční svařák. Všichni jsou srdečně zváni, aby se v předvánočním shonu na malou chvíli zastavili a vychutnali si vánoční náladu.

Do Nového roku 2015 přeji všem hodně optimismu a elánu pro další společnou práci, která nás v této uspěchané době stmeluje v dobrý kolektiv.

Haasová Gabriela
členka SDH Jančí

**Vážení občané,
srdečně Vás zveme do kulturního domu Březová
na Taneční zábavu s pochováním basy,
která se uskuteční v sobotu 14. února 2015.**

Děňí v Lesnícĥ Albrechticĥ v roce 2014

Většinu kulturnícĥ a sportovněcĥ akcĥ v Lesnícĥ Albrechticĥ pořádají dobrovolní hasiči a přidal se také Klub důchodců.

Sbor dobrovolněcĥ hasičů měl v roce 2014 jedno sportovně družstvo mužů a jedno sportovně družstvo žen. Ve sboru vychováváme mládež, která se účastní celostátní hry Plamen, a pravidelně se zúčastňujeme Opavské Ligy Mládeže. V sezóně 2013/2014 jsme se umístili celkově na krásném 4. místě. Pravidelně pořádáme místní Pohárovou soutěž v požárním útoku, které se zúčastňuje velký počet kvalitních družstev. Sportovně družstva mužů a žen se zúčastňují mnoha soutěží mimo okresek, v denních i nočních, s výbornými výsledky.

V lednu proběhla v kulturním domě valná hromada SDH za účasti významněcĥ hostů, starosty obce Pavla Schneidera, starosty okresek SDH Ferdinanda Scholastera a člena OSH Opava Zdeňka Slípka.

Klub důchodců uspořádal 7. 2. 2014 v kulturním domě již 3. ples, kterého se zúčastnili také členové Klubu důchodců z Březové.

V únoru jsme tradičně oslavovali masopust voděním medvěda a večerní taneční zábavou s programem pochování basy.

Místní hasiči pořádali 4. ročník soutěže Palmajster o nejlepší vzorek slivovice. Vítězem se stal Petr Jahn.

8. března oslavily ženy a matky svátek MDŽ, tuto akci pořádali místní hasiči ve spolupráci s Obecním úřadem Březová. K dobré náladě přispěli žáci ZŠ Březová svým vystoupením pod vedením paní učitelky Halamíčkové a paní Veroniky Řehouňkové. Vystoupení se moc líbilo. Děti pak předaly maminkám a ženám květiny, ke kterým bylo také přichystáno malé občerstvení a pohoštění.

Následující týden byl uspořádaný Dětský maškarní ples. Děti si opět užily krásný program s tombolou.

4. května se místní hasiči ve slavnostních uniformách zúčastnili Svatofloriánské mše svaté v Březové a poté tradičně navštívili, společně s dechovou hudbou, zasloužilé členy SDH, kteří se dožili kulatých výročí nad 60 let. Taktéž se následující týden, 10. května, zúčastnili XVIII. Svatofloriánské setkání hasičů a praporek okresek Opava okresecĥ slav Sv. Floriána v Březové.

11. května SDH uspořádal pro děti jarní kolo soutěže mladých hasičů, Hru Plamen. Naši mladí hasiči se umístili na výborném prvním místě. O vycvik mladých hasičů se stará Kolovrat Vlastislav ml., Černín Karel, Dubový Radim, Kolovrat Petr, Kolovratová Veronika a Dubová Petra.

14. června SDH přichystal hasičskou soutěž pro ženy O pohár Odborné rady velitelů Okresního sdružení hasičů Opava. Vše bylo vzorně připraveno, avšak účast soutěžících družstev žen byla velmi slabá. Naše soutěžní družstvo žen získalo druhé místo. Následující týden se soutěžící družstva mužů a žen zúčastnili soutěže O pohár starosty obce a starosty okrsku Březová, kde se umístili na prvních místech.

28. června se naše mládež zúčastnila 41. ročníku Štítu Albrechtic v Albrechticích v Jizerských horách. Lesní Albrechtice se ve fotbalovém utkání celkově umístily na skvělém 4. místě.

Největší akcí v tomto roce byla ve dnech 8. - 10. srpna Oslava 530 let od první zmínky o Lesních Albrechticích spojená s Dětským dnem:

V pátek večer byla v kulturním domě uspořádána slavnostní schůze za účasti místního výboru SDH a zasloužilých občanů, starosty obce Pavla Schneidera, zastupitelstva obce, zástupců TJ Březová, myslivců MS Mokřiny Březová, ZD Březová, členů SDH z okolních obcí a sponzorů. Setkání proběhlo v přátelské atmosféře.

V sobotu proběhly na místním hřišti hlavní oslavy 530 let spojené s dětským dnem. Pro děti byl připraven bohatý program a spousta atrakcí. Byl předveden výcvik psů, herci dětem zahráli pohádku, děti se vozily v bryčce tažené koňmi, skákaly na nafukovacím hradu, trampolině, střílely ze vzduchovek, vybarvovaly skládací papírové zvířátka a také si zasoutěžily o odměny. Na své si přišli i dospělí, v 17 hodin vystoupila zpěvačka Heidi Janků. Večer začala taneční zábava s rockovou kapelou Špekband, na kterou přišlo i přes nepřízeň počasí mnoho lidí a skvěle jsme se bavili.

V neděli odpoledne byla mše svatá v kapli Sv. Rodiny za účasti dechové hudby z Hradce nad Moravicí. Po mši svaté hrála dechová hudba k poslechu před kulturním domem, kde bylo připraveno pohoštění.

Celá akce se až na sobotní předvečerní déšť velmi podařila a zúčastněnými byla kladně hodnocena. Hlavními pořadateli byli místní hasiči za přispění finanční částky Obecního úřadu Březová a sponzorů, za což všem velice děkujeme, stejně tak, jako všem, kteří pomáhali s přípravami, prodejem a samotným průběhem akce!

27. září hasiči pořádali soutěž mladých hasičů, IV. kolo OLMH v Lesních Albrechticích. Zúčastnilo se celkem 23 družstev. 13 družstev starších žáků a 10 družstev mladších žáků, mezi kterými se naši malí hasiči umístili čtvrtí.

7. října jsme se s mladými hasiči zapojili do projektu 72 hodin. Cílem projektu je zlepšit místo, kde žijeme. Mladí hasiči si připravili pro Klub důchodců zábavné představení svých dovedností.

18. října jeli hasiči na zájezd do vinného sklípku v Brumovicích, okres Břeclav. Cestou navštívili Zbrašovské aragonitové jeskyně a prohlédli si neveřejné prostory a hasičskou základnu letiště Brno-Tuřany.

22. listopadu hasiči uspořádali v místním sále Karmašovou zábavu.

Jako každoročně, i letos jsme 30. listopadu rozsvítili na hasičské zbrojnici Vánoční stromeček.

10. prosince se zapojíme do celorepublikové akce, Česko zpívá koledy. Děti nejdříve ozdobí u kaple stromeček ozdobami, které si samy vyrobily, poté před kulturním domem zazpíváme koledy a zahřejeme se Vánočním punčem.

To je ve stručnosti vše, co jsme v Lesních Albrechticích v roce 2014 uspořádali a zažili. Závěrem bych chtěl poděkovat všem obětavým občanům za všechno, čím přispěli ke zdárnému průběhu jmenovaných akcí.

Chtěl bych také popřát všem spoluobčanům nejen u nás, ale i v okolních vesnicích příjemné prožití vánočních svátků a vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví a úspěchu do nového roku 2015.

Starosta SDH Lesní Albrechtice, Vlastislav Kolovrat

KLUB DŮCHODCŮ LESNÍ ALBRECHTICE

Náš klub důchodců již funguje 4. rokem a snažil se vytvořit pro naše členy prostor pro setkávání a zábavu. Nyní končí rok 2014 jsme zahájili dnes již tradičním plesem, který byl díky sponzorům a aktivitou našich členů hodnocen jako zdařilý.

V uplynulém roce jsme také navštívili Slezské divadlo v Opavě, uskutečnili jsme zájezd do ZOO v Olomouci a Muzea času ve Šternberku na který jsme vzali s sebou i důchodce z Leskovce a Jančí, navštívili jsme divadelní představení v Březové, jehož jsme byli spolupořadatelé, připravili jsme tradiční smažení vajec, uskutečnili jsme mikulášskou nadílku a v průběhu roku jsme poblahopřáli našim členům, kteří oslavili svá kulatá a půlkulatá výročí a v letošním roce ještě bychom chtěli navštívit Zámek Raduň s jeho vánoční expozicí.

Rok 2014 končí, proto nám dovoluňte, abychom u této příležitosti poděkovali Obci Březová, Obecnímu úřadu a všem jeho zaměstnancům, firmám Stamex, Tesko, Březovská zemědělská a.s., soukromým zemědělcům Haasovým, Jahnové Pavle - majitelce prodejny, Mysliveckému sdružení Březová a Sboru dobrovolných hasičů Lesní Albrechtice, ale také všem našim členům za podporu a pomoc při naší činnosti.

Všem také přejeme krásné Vánoce a do Nového roku 2015 pevné zdraví a mnoho pohody a úspěchů.

Výbor klubu důchodců Lesní Albrechtice



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Vážení občané,

od 1. 8. 2014 do 30. 5. 2015 je naše **OBEC BŘEZOVÁ** zapojena do vzdělávacího projektu s názvem **Občanská škola – aneb odborné školení pro obyvatele malých obcí**. Tento projekt je 100% financován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky prostřednictvím Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Nabízí se Vám možnost zapojit se do realizace projektu jako účastníci níže uvedených vzdělávacích aktivit.

Příjemcem dotace, hlavním realizátorem a koordinátorem projektu je společnost HERTIN s.r.o., naše obec je partnerem projektu. Do projektu je zapojeno spolu s naší obcí dalších 12 partnerů z Moravskoslezského a Olomouckého kraje, kteří budou v projektu podpořeni a budou se podílet na jeho realizaci. Jedná se o obce Vápenná, Velká Kraš, Větkovice, Vražné, Skřípov, Služovice, Březová, Černá Voda, Kobylá nad Vidnavkou, Lichnov, Oldřišov, Skorošice a město Žulová.

Hlavním cílem projektu je:

- zvýšit obecné a odborné kompetence **ekonomicky aktivních obyvatel*** obce,
- zvýšit jejich uplatnitelnost na trhu práce,
- motivovat je k dalšímu rozvoji,
- pomoci jim v řešení krizových životních situací a v aktivním zapojení do občanského života.

Cíle bude dosaženo prostřednictvím vzdělávání ekonomicky aktivního obyvatelstva v následujících vzdělávacích aktivitách:

Název oblasti vzdělávání	Název vzdělávací aktivity	Délka vzdělávací aktivity	Max. počet účastníků
Vzdělávání v oblasti občanského práva a spotřebitelské gramotnosti	Znáte svá práva? I.	1 den, 5 vyučovacích hodin	20
	Znáte svá práva? II.,	1 den, 5 vyučovacích hodin	20
	Právo spotřebitele	1 den, 5 vyučovacích hodin	20
	Prodejní manipulace	1 den, 5 vyučovacích hodin	20
Vzdělávání v oblasti finanční gramotnosti	Hospodaření domácností	1 den, 5 vyučovacích hodin	20
	Správa a zhodnocení rodinných financí	1 den, 5 vyučovacích hodin	20
	Zodpovědné zadlužení	1 den, 5 vyučovacích hodin	20
	Předlužení domácností	1 den, 5 vyučovacích hodin	20
Vzdělávání v oblasti základů podnikání	Zásady a principy úspěšného podnikání	1 den, 8 vyučovacích hodin	10
	Strategie marketingu pro podnikatele	1 den, 8 vyučovacích hodin	10
	Ekonomika podnikatele	1 den, 8 vyučovacích hodin	10
	Podnikatelský plán	1 den, 8 vyučovacích hodin	10
	Právní základy pro podnikání a podpora podnikání v ČR a EU	1 den, 8 vyučovacích hodin	10
Vzdělávání v oblasti počítačových dovedností a digitálních kompetencí	Základy obsluhy počítače	3 dny, 24 vyučovacích hodin	10
	Základy používání internetu	1 den, 8 vyučovacích hodin	10
	Úprava fotografií	1 den, 5 vyučovacích hodin	10
	Obsluha tabletu	1 den, 5 vyučovacích hodin	10

* ekonomicky aktivní obyvatelé – tj. pracovní síla, zaměstnaní a nezaměstnaní, nezaměstnaní – jsou v evidenci ÚP a práci si aktivně hledají



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Zájemci o výše uvedené vzdělávací aktivity se mohou registrovat u paní **Soni Janečkové, DiS.** osobně nebo telefonicky na čísle **605 880 305** nebo prostřednictvím e-mailové adresy janeckova@masopavsko.cz. Při registraci uveďte své jméno, příjmení, telefonní číslo a e-mailovou adresu. Přesné termíny konání vzdělávacích aktivit budou registrovaným zájemcům sdělovány osobně, telefonicky nebo e-mailem. Pro účastníky vzdělávacích aktivit budou zajištěny výukové materiály, psací potřeby a občerstvení.

ODVOZ ODPADU V DOBĚ VÁNOČNÍCH A NOVOROČNÍCH SVÁTKŮ

Technické služby Vítkov budou domovní odpad v popelnicích odvázet v těchto dnech:

v pátek 19. 12. 2014	komunální odpad
v úterý 23. 12. 2014	plasty
ve středu 24. 12. 2014	komunální odpad
ve středu 31. 12. 2014	plasty
v pátek 2. 1. 2015	komunální odpad

Při odvozu budou brány žetony roku 2014.

Zakupte si, prosím, takový počet žetonů, který do konce roku 2014 spotřebujete. Obec staré žetony po novém roce, tj. v roce 2015, nebude brát na výměnu a nebude je ani proplácet.

Od 09. 01. 2015 bude svozová firma brát při výsypech již nové žetony. Ty budou mít jinou barvu, než v roce 2014. Cena žetonů pro rok 2015 bude projednána na zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat 18. 12. 2014. Nově schválená cena bude zveřejněna na internetových stránkách obce a také prostřednictvím rozhlasu.

Pavel Schneider, starosta obce

ŽÁDOST O HLÁŠENÍ NOVĚ NAROZENÝCH DĚTÍ

Žádáme občany s trvalým pobytem na území obce Březová, včetně těch, kteří se tu dlouhodobě nezdržují, o poskytnutí informace o nově narozených dětech.

Informace podejte na Obecní úřad Březová bez zbytečného odkladu.

Předem děkujeme.

Nabídka učebních oborů pro školní rok 2015/16

I když v současné době si zaměstnanci a žáci Střední školy ve Vítkově-Podhradí připomínají 50. výročí založení školy, je již třeba se připravovat na nadcházející školní rok 2015/2016. Teoretická výuka vyučovaných oborů byla přesunuta do Vítkova do budovy bývalé základní školy, jež sídlí na Opavské ulici. Znamená to především lepší dopravní přístupnost pro žáky z blízkého okolí. Žáci 9. tříd a jejich rodiče si mohou prohlédnout moderně vybavené učebny, posilovnu i tělocvičnu nejen během organizovaných dnů otevřených dveří, ale také individuálně kdykoli po dohodě s pracovníky školy.

Právě rodiče absolventů devátých tříd by si měli odpovědět na několik otázek, které se týkají budoucnosti jejich dětí. Je náš syn či dcera studijní typ? Zvládne nároky studia na střední škole vzhledem k státní maturitní zkoušce? Nebude jej unavovat daleké denní dojíždění? Nezatíží příliš rodinný rozpočet dojíždění nebo ubytování dítěte na domově mládeže? Je manuálně zručný?

Takové i desítky dalších otázek musí řešit dospělí společně se svými potomky, kteří v tomto školním roce ukončí základní vzdělání. Pro žáky, kteří nejsou vyloženě studijní typy, nabízí střední škola několik tříletých učebních oborů zakončených závěrečnou zkouškou se získáním výučního listu. Naše dlouholeté zkušenosti ukazují, že absolventi učebních oborů (i když posléze někteří pracují mimo svůj zvolený obor) jsou velmi dobře připraveni zapojit se do pracovního procesu v různých firmách a závodech. Během výuky si upevní základy užívání cizího jazyka a práce s počítačem, seznámí se s pravidly společenského chování, získají přehled o zásadách finanční gramotnosti a k tomu jsou zaměřeni na specializaci dle svého vybraného oboru. Ti neúspěšnější pokračují dále ve dvouletém nástavbovém studiu a mohou si tak k výučnímu listu doplnit maturitní zkoušku.

Pro školní rok 2015/2016 nabízí Střední škola ve Vítkově-Podhradí tyto tříleté učební obory:

23-55-H/02	Karosář
23-68-H/01	Mechanik opravář motorových vozidel
65-51-H/01	Kuchař – číšník
75-41-E/01	Pečovatelské služby
41-55-E/01	Opravářské práce



Podrobnosti o náplni studia jednotlivých učebních oborů se můžete dozvědět na webových stránkách školy (www.ssvitkov-podhradí.cz) či individuální návštěvou školy (tel. 566 300 244).

Zaměstnanci školy Vám zodpoví veškeré dotazy, jež by mohly pomoci při rozhodování o budoucím životním směřování Vaší dcery nebo syna.

Střední škola ve Vítkově-Podhradí vstupuje do dalších let činnosti jako malá regionální škola s nabídkou učebních oborů pro oblast Vítkovska a blízkého okolí. Studium na této škole může být dobrou příležitostí pro dospívající, kteří ukončili povinnou školní docházku a kteří chtějí v životě něco dokázat. Dobrý řemeslník či pracovník ve službách je stále nedostatkovým zbožím na současném trhu práce.

ZMĚNY JÍZDNÍCH ŘÁDŮ IDOS

Upozorňujeme občany, že od 14. 12. 2014 vejdou v platnost nové jízdní řády. Spoje jezdící přes obce Březovska zůstávají beze změny, pouze u spoje č. 6 linky 900242 došlo k prodloužení spoje (viz níže).

Své připomínky k jízdním řádům podávejte písemně na podatelnu obecního úřadu

Změny jízdního řádu TQM od 14. 12. 2014

linka 900234 **Vítkov – Březová – Fulnek**
Beze změny

linka 900242 **Opava – Hradec nad Moravicí – Větkovice – Vítkov**
spoj 6 odjezd 15:30 z Vítkova
Prodloužen do Opavy, Bílovecká TQM s příjezdem 16:22.

linka 900261 **Opava – Hradec nad Moravicí – Fulnek – Kujavy**
Beze změny

Pavel Schneider, starosta

ELEKTROSERVIS-FIO
OPRAVY DOMÁCÍCH SPOTŘEBIČŮ

Oldřich Fischer

TEL: 604 193 994, 609 269 406
E-mail: oazehfo@seznam.cz
www.elektroservis.cz

ELEKTROSERVIS-FIO
Březová 80
777 44 Březová

**TABULKY S UMÍSTĚNÍM NAŠICH DRUŽSTEV PO PODZIMNÍ ČÁSTI
SOUTĚŽNÍHO ROČNÍKU 2013/2014**

okresní soutěž A2B - III.třída sk.B muži - AutoCont

Pořadí	Tým	Zápasů	+	0	-	Skóre	Body	(Prav)
1.	Suché Lazce	11	9	0	2	42: 12	27	(9)
2.	Melč	11	8	1	2	34: 16	25	(10)
3.	Březová	11	7	2	2	20: 10	23	(5)
4.	Hlavnice	11	6	3	2	27: 18	21	(3)
5.	Kyjovice	11	6	0	5	18: 29	18	(0)
6.	Vítkov "B"	11	4	2	5	22: 25	14	(-1)
7.	Komárov	11	3	5	3	16: 21	14	(-4)
8.	Brumovice	11	2	5	4	18: 22	11	(-4)
9.	Holasovice	11	2	3	6	10: 19	9	(-6)
10.	Nové Sedlice	11	2	3	6	10: 24	9	(-6)
11.	Chvalíkovice	11	2	2	7	14: 24	8	(-7)
12.	Dolní Žitovice	11	2	0	9	20: 31	6	(-12)

okresní soutěž F1A - Soutěž mladší žáci 1+7 - ŠAFRÁN Stavitel

Pořadí	Tým	Zápasů	+	0	-	Skóre	Body	(Prav)
1.	Slavkov	8	7	1	0	35: 6	22	(10)
2.	Jakartovice	8	6	0	2	56: 25	18	(3)
3.	Kylešovice	8	6	0	2	39: 17	18	(6)
4.	Raduň	8	5	2	1	45: 10	17	(5)
5.	Vítkov	8	4	1	3	33: 18	13	(4)
6.	Budišov n/B	8	3	0	5	23: 34	9	(-6)
7.	Březová	8	2	0	6	25: 32	6	(-3)
8.	Otice	8	1	0	7	8: 65	3	(-6)
9.	Hlavnice	8	0	0	8	4: 61	0	(-15)

Jménem TJ Vítěz Březová bychom chtěli poděkovat všem divákům a příznivcům, kteří navštěvují náš fotbalový areál. Jsme rádi za Vaše povzbuzování a výjezdy na hřiště soupeřů. Věřte, že nám Vaše podpora pomáhá k dosahování lepších výkonů.

Závěrem bychom chtěli popřát všem občanům Březové a jejich místních částí šťastné prožití vánočních svátků a do nového roku 2015 Vám přejeme hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a osobních úspěchů. Těšíme se, že i v příštím roce se uvidíme.



TJ Vítěz Březová

Činnost Tělovýchovné jednoty Jiskra Jančí v roce 2014

Na konci letošního roku si Vás dovolueme seznámit s aktivitami naší tělovýchovné jednoty, které jsme pro Vás letos uskutečnili.

V zimním období se naše tělovýchovná jednota každoročně věnuje především stolnímu tenisu. Náš oddíl stolního tenisu se v ročníku 2013/2014 účastnil tří soutěží v okrese Opava. Těmito soutěžemi byl okresní přebor II. třídy, podniková soutěž a námi založená Liga Moravy a Slezska, kterou naše družstvo vyhrálo. Stolnímu tenisu se u nás aktivně věnuje více než 10 hráčů z Jančí a okolních vesnic. V průběhu letošního roku se členům TJ podařilo zprovoznit již dlouho rozestavěnou hernu stolního tenisu, a proto mohou soutěžní družstva hrát a trénovat v lepších podmínkách. V sezóně 2014/2015 se jedno naše družstvo drží na pátém místě v okresním přeboru II. třídy a druhé naše družstvo na sedmém místě v okresním přeboru III. třídy. Již třetího ročníku Ligy Moravy a Slezska, kterou pořádáme, se účastní 9 týmů. V současné době jsou dvě naše družstva v těsném závěsu za vedoucím družstvem Lesních Albrechtic. Věříme, že všechna družstva celkově opět dosáhnou dobrých výsledků a budou i nadále dobře reprezentovat.

V dubnu jsme společně s SDH Jančí uspořádali veřejně prospěšnou akci s názvem „Den Země v Jančí“. Tato úklidová akce přírody se na mnoha místech po celém světě koná pod názvem „Uklidme svět“. Po srazu v centru Jančí se 10 dětí a 11 dospělých zúčastnilo poutavé exkurze do chovu včel pana Oldřicha Turovského. Přítomným zde byla popsána důležitost chovu včel a základy z jejich života. Byly předvedeny moderní úly a včelařské pomůcky. Po prohlídce ukázkového úlu s živými včelami se účastníci vydali uklízet přírodu. Po úklidových akcích v minulých letech už bylo okolí obce čistější, ale přesto se podařilo sesbírat pytel plastu, pytel skla, sud kovu a dva pytle převážně plastových odpadů ze zemědělské činnosti. Úspěšná akce byla ukončena bohatým občerstvením u obecního rybníku, kde byly děti za svou aktivitu odměněny. Zde si dovoluji ještě jednou poděkovat všem, kteří obětovali svůj volný čas pro naše společné prostředí.

V květnu jsme pro širokou veřejnost uspořádali první pěší výlet po okolí. Cílem necelých 10 kilometrů dlouhé vycházky byla zvolena kaple Panny Marie Loretánské, tzv. Čertova kaple nebo také Čertovka, která je ukryta v lesích mezi obcemi Gručovice, Vrchy a Lukavec. Volně přístupná zděná kaplička je vystavěna ve stráni údolí Nadějovského potoka a je vybavena oltářem, návštěvní knihou a vitrínou s archeologickými nálezy z okolí kaple. Výlet byl naplánován na nedělní odpoledne se srazem účastníků v obci Jančí. V den akce bylo příjemné polojasné počasí a na sraz dorazilo přes šedesát turistů z Jančí, Leskovce, Lesních Albrechtic i vzdálenějších obcí. Nejmladší účastník tohoto výletu měl jeden rok a nejstarší účastníci bylo 59 let. Celé skupině se podařilo dorazit příjemnou procházkou po polních a lesních cestách ke kapli, kde jsme připravili pro všechny účastníky bezplatné občerstvení. Chovatel koní Vít Minařík přivezl minerálky, lahvové pivo a špekáčky s chlebem na koňském povozu. Po malém občerstvení, prohlídce kaple a bývalé poustevny, byl koňský povoz využit k odvozu malých dětí zpět

do Jančf. Dospělí účastníci výletu absolvovali i cestu zpět pěšky a příjemně unavení se odměnili za svůj sportovní výkon v hospůdce u rybníka v Jančf.

Poslední červencovou sobotu jsme pořádali již 38. ročník tradičního turnaje v malé kopané o putovní pohár „Janecký Globus“. Letošního turnaje se zúčastnilo 18 družstev z Čech, Moravy, Slezska a Slovenska. Fotbalových utkání se zúčastnilo více než 150 hráčů. Domácí tým TJ Jiskra Jančf A se opět dostal do finále, kde porazil přespolní tým „Ani se Neptej“ až po klasické hře 3:3 na penalty a to v poměru 4:3.

Krásné letní počasí přispělo spolu s hráči, rozhodčími, sponzory a především všemi organizátory ke zdárnému průběhu turnaje. Množství fotbalistů i fanoušků si pochutnalo na místních vyhlášených žebrech, trampských cigárech i smažených řízcích. Stejně tak u stánku s nápoji bylo mnoho spokojených zákazníků. Již nyní Vás zveme na další ročník, který se uskuteční poslední červencovou sobotu 25. 07. 2015 opět na hřišti v Jančf.

Hned následující den po fotbalovém turnaji jsme uspořádali i díky štědrosti sponzorů Den dětí, kde Janecká mládež připravila pro děti množství sportovních disciplín. Výkony asi čtyřiceti dětí, které se zúčastnily všech disciplín, byly následně vyhodnoceny a vyhlášeny. Nejlepší děti byly oceněny hodnotnými dárky a ty méně úspěšné obdržely ceny útěchy. Z důvodu zhoršení počasí v pozdějších hodinách se letos neuskutečnil tradiční fotbalový zápas mezi svobodnými a ženatými, ale zato měli děti i dospělí možnost si zastřílet z reflexního luku.

V průběhu celého letošního roku odpracovali naši členové opět mnoho hodin na stavbě herny stolního tenisu, na údržbě a rekonstrukcích v areálu fotbalového hřiště. Podařilo se nám zprovoznit jeden antukový kurt pro nohejbal a trénink tenisu, druhý se postupně upravuje na hraní odbíjené, ev. badmintonu. Snažíme se nabídnout co nejširší možnosti sportovního i kulturního vyžití nejen pro občany naší obce. Přiměřený pohyb a sport jsou pro naše zdraví velmi přínosné, proto věříme, že se nám v nastávajícím období podaří připravit společné zimní radovánky pro děti i dospělé a v příštím roce pro Vás uspořádáme podobné nebo větší množství akcí.

Zde si dovolíme ještě jednou poděkovat za přízeň všem našim členům, sponzorům a příznivcům, bez kterých by naše činnost nebyla možná. Naše poděkování patří také Obci Březová za finanční podporu našich aktivit. V nastávající předvánoční době Vám všem přejeme pokojné prožití vánočních svátků, mnoho zdraví a úspěchů v celém roce 2015.

Za TJ Jiskra Jančf Jan Turovský

**Vážení občané,
srdečně Vás zveme v neděli 31. ledna 2015
do kulturního domu Březová
na dětský maškarní ples.**

Školní kukátko (2014/2015) aneb Jak se žije školákům

Vážení čtenáři,

dovoľte, abychom vám touto cestou trochu přiblížili život v žákovských lavicích.

Do letošního školního roku jsme vstoupili se 175 žáky v devíti třídách a 65 dětmi MŠ ve třech třídách. Uvedený počet představuje oproti loňskému roku nárůst počtu žáků ve škole o 1. Počet dětí v MŠ se proti loňsku nezměnil. V lednu však posílí naše řady dalších 5 dětí.

Ani letošní rok nepředstavuje výjimku v naší snaze zpestřit výuku nějakou sportovní či jinou zajímavostí. Mám na mysli třeba skoro divadelní setkání s Přemyslovci či již skutečně tradiční Svatováclavský běh, který ovšem letos zaznamenal tři poprvé. Poprvé se běžel za nepříznivého počasí, poprvé se běžel novou trasou a poprvé zvítězil žák, jenž doběhl s našitpnutou kostí v noze (toť hrdinský čin).

Při výčtu významnějších školních aktivit nemůžeme opomenout besedu s členem Československé obce legionářské o 1. světové válce, jejíž stoleté výročí si letos připomínáme. Za zmínku stojí také listopadová ukázková hodina pro rodiče žáků 1. ročníku.

Díky aktivitám školního klubu nás navštívila Česká televize a natočila zajímavý pořad Šikulové, který jste mohli v říjnu zhlédnout na televizních obrazovkách. Účastí naší školy jsme také přispěli k dosažení českého rekordu v nejvyšším počtu lidí ve společné četbě a poslechu (Prachatická výzva). Rekord má aktuální hodnotu 15 876 lidí ve 152 institucích.

Škola působí v projektu na podporu technického vzdělávání s názvem NatTech. Díky němu mohou naši žáci sdílet odborné učebny SŠT technické v Opavě, a to jak v rámci výuky (např. akce metrologie), tak ve svém volném čase, kdy se zájemci mohou naučit programovat ve 3 D programech či proniknout do tajů robotiky. Také pracujeme v projektu „Škola digitálního věku“, od něhož si slibujeme zkvalitnění školní výpočetní techniky a zvýšení učitelských kompetencí v oblasti ICT.

V letošním školním podzimu byli naši žáci velmi úspěšní v různých soutěžích. Musíme zmínit 2. místo Daniela Kopytka a 3. místo Petra Hluchého v běhu okolo „Stříbrného jezera“ v Opavě a 4. místo Michala Víchy v krajském kole „Logické olympiády“ s následným postupem do celonárodního kola.

V době, kdy píšeme tyto řádky, již klepe na dveře školní vánoční besídka. Přípravy jsou jako každým rokem mohutné, a tak věříme, že se divákům tento snad již neodmyslitelný symbol Vánoc v Březové bude líbit.

Také v naší mateřince ubíhá čas velmi rychle a jako každý i my se ohlížíme zpátky a hodnotíme, co se nám povedlo, co mělo být jinak a co se třeba vůbec stát nemělo. MŠ žije zaběhnutým životem, nad rámec si ho občas zpestříme zážitky, které se pomalu stávají tradicí. Například zima by nemohla přijít, aniž bychom uložili ke spánku broučky a zavřeli školní zahradu. Rádi se setkáváme s důchodci obce na jejich posezeních

a předvedeme jim něco ze svých dovedností. Stejně rádi přivítáme pěknou básničkou nové občánky – naše budoucí kamarády.

V současné době již škola žije naplno přípravou vánoční besídky a dárečků pro rodiče a hosty. Věříme, že stejně jako jiná léta, strávíme pěkné chvíle u vánoční besídky, na kterou tímto srdečně zveme rodiče, prarodiče a důchodce.

Uskuteční se: **v MŠ Březová 4 – 11. 12. 2014 v 9.30 a 15.15 hodin**

v MŠ Březová 78 - 16. 12. 2014 v 9.30 a 15.15 hodin

Vánoční besídka ZŠ Březová - 12. prosince 2014 od 16.00 v sále kulturního domu v Březové.

Už se na Vás těšíme.

Děkujeme Obci Březová, všem spoluobčanům, partnerům a přátelům školy za spolupráci a dobré vztahy. Zároveň přejeme všem hezké vánoční svátky a úspěšný rok 2015.

28. 11. 2014

Petr Očadlík
ředitel školy

Anna Dubová
zástupkyně ředitele pro pšv



Přijměte pozvání

od dětí z naší farnosti
na vánoční představení s názvem

„Betlémský dvůr“,

které se uskuteční v neděli dne **28. 12. 2014**
v 16,00 hod. v kostele v Březové.

Přijďte s námi prožít betlémské události.

Těšíme se na Vás.



Narodili se tito občánci:

Šandorová Gabriela, Leskovec
Tesárek Patrik, Březová
Honsa Jan, Leskovec
Cahel Mikuláš, Březová
Víchová Monika, Gručovice
Židek Matěj, Leskovec

Sommer David, Jančí
Lodňánek Prokop, Leskovec
Kolyvek Sofie, Leskovec
Vícha Viktor, Lesní Albrechtice
Schwanová Michaela, Březová
Bezděk Antonín, Leskovec

Manželství uzavřeli:

Tauer Lukáš – Marethová Lenka
Demel Karel – Gebauerová Anna
Šustek Michal – Pavlíčková Denisa
Elfmark Kamil – Adamusová Kateřina
Pavera Ondřej – Richterová Lucie
Janeček Tomáš – Kočí Kateřina
Bartoň Jan – Víchová Kateřina
Maleňák Josef – Sommerová Lenka

Hronec Jan – Janečková Lucie
Schneider Michal - Běrská Pavlína
Daneček Jan – Lindovská Kateřina
Michalech Stanislav – Kirstová Daniela
Mervart Martin – Slípková Jitka
Vícha Radek – Volaninová Anna
Sokol Adam – Šolastrová Darina

Všem blahopřejeme

Z našich řad odešli:

Vičková Vlasta, Březová
Cihlář Josef, Leskovec
Tengler Otto, Březová
Kriegisch Ladislav, Jančí
Rucká Jarmila, Březová
John Jaroslav, Březová
Wisura Josef, Březová
Lamla Erich, Jančí

Rodinám vyslovujeme upřímnou soustrast

Vydavatel: **Obecní úřad Březová, 747 44 Březová 106**
Periodicita/Náklad: **občasník / 550 výtisků - NEPRODEJNÉ**